

**Erratum: Thermodynamically consistent equilibrium properties of normal-liquid  $^3\text{He}$   
[Phys. Rev. B 61, 15347 (2000)]**

M. Kollar and D. Vollhardt  
(Received 2 September 2005; published 10 October 2005)

DOI: [10.1103/PhysRevB.72.139903](https://doi.org/10.1103/PhysRevB.72.139903)

PACS number(s): 67.55.Cx, 99.10.Cd

The sign of the coefficient  $d_0$  was misprinted in Table I. It should read  $d_0 = -7.1613436$ . All results in the paper were obtained with the correct value of  $d_0$ .